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EMBAAA EININEAQN ZXHMATON.

Movaoeg PETPIIONS EMQPAVELOY.
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Eppoda emnédov oynquarov.
Tomor epPaddv.

Opborovie Terparove
Ezﬁ’tﬁ B E=¢? o
I=2a+2p N=4e
L @
Hapalinidypoppo 7 ¢ Tpryevn ;‘% S :
E=fv g = a g-B® if b -
M=2¢+2p 2
: / Satpyy
Opboyavie [ Tpanéiio r_mﬁmw
Tpiyeve a E B+B)-v §
a- ﬁ i . E= / ¥
E: P S i mgﬂwv..w..,,.‘,.\v,mew g
s B

[0 va Avcovpe pio Goxmon pe epPadd QTidyvovpE, OTOCINTOTE, GYARE KAl YPAPOVLE TOVE
avtieToL(ovg THmOVS. AV VIEAPYOVY FEG0UEVH GE SLAPOPETIKEG HOVADES, T0. LETATPETOVE GTHY
dw povado.

ITYOATOPEIO OGEQPHMA, (I1.9))
| To teTpéymvo ™G LVIOTEIVOVGUG £VOG OpBoymviov Tprydvov eivat ico pe 10 GBpoioua
| TOV TETPOYOVOV TOV 600 KAOETOV TALLPDV.

Mabaivete katd AEEN oV KOVOVE, TOV TOTTO Kat TO Gyfuo.!
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To MTuBaydpelo Oedpnua eivar amhd Evag THTOG TOL GLVOEEL TIG TAEVPEG EVOG 0pboymVioy
Tprydvov. Tov ypnopomotodpe dtav EEpovpe Tig dVO TAEVPEG Kal (NTape TV Tpitn.

Y1ov tomo tov I1.0. ene1dn 1 voteivovsa sivar 1 peyakdtepn mhevpd Ba elvar 6o Eval
HELOG, vl 610 GAO LéELOG Ba etvar o1 GAe d00 mhevpés. AnAadt o* =gy,
(Ymoteivovoa 1o @)

To opBoydvio Tpiymvo propel va "kpifetatl” péca oe HeEYOADTEPO CYHLLOL.

ANTIZTPO®O TOY NYBATOPEIOY OEQPHMATOX.

AV 6¢ éva TPIy®mVo TO TETPAYOVO TNG LEYAAVTEPTG TAEVLPAS 1GOVTAL UE TO
GOPOICUATOV TETPAYOVOV TV dVO GAL®OV TTAELP®V, TOTE TO TPly®Vo &ival
opboydvio e vroteivovsa T peyaliTepn TAELPA.

Yroym: Av o*=p*+y* 161c A=90° (a givon N peyoidTepn ThEVPE).

[ vo, Bpodue 10 £id0g eVOS TPLYy®VOL ¥pnotpomotovue to avtiotpoeo tov I1.0. Iaipvovue to
TETPAYOVO TNG PEYUADTEPNS TAEVPAS KAl TO GLYKPIvovUE pe TO GOPOICHO TOV TETPAYDVMV TV
V0 LWKPOTEPMV TAEVPDV.




